Приложение 3. 

Вопросы уровневые фронтального опроса подготовительного этапа.

Уровень А 

1. Минимальной единицей количества информации считают…

а) 1 пиксель; б) 1 байт; 
в) 1 бит; 
г) 1 бод.

2. Чему равен 1 Мбайт?

а) 1024 Кбайт; б) 1024 Гбайт; в) 1000 байт; г) 1000 Кбайт.

3. Какая формула связывает между собой количество возможных информационных сообщений и количество информации, которое несет полученное сообщение?  

Уровень В

1. Укажите, где правильно указан порядок возрастания единиц измерения объёма информации:

а) байт, килобайт, гигабайт, терабайт;
б) бит, байт, гигабайт, килобайт;

в) килобайт, гигабайт, мегабайт, байт;
г) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт. 

2. Сравните (поставьте знак отношения) 3 байта и 24 бита.

3. Чему равно число возможных сообщений у обычной монеты?

Уровень С

1. На какую величину отличается байт от Кб, Кб от Мб, Мб от Гб?

2. Сравните:
а)
38 МБ

38 КБ



б) 
210  ГБ

1 ТБ

